

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Хімія)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія)

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) спрямована на створення сприятливих умов для якісної професійної підготовки майбутнього вчителя хімії, який володіє фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання та навичками їх практичного застосування; здатний до творчої педагогічної діяльності, самоосвіти та самовдосконалення.

Аналіз змісту програми засвідчує розуміння розробниками актуальних проблем та напрямів розвитку педагогічної науки, середньої освіти України і світові тенденції. Освітні компоненти програми відповідають сучасним викликам щодо підготовки фахівців вищої освіти за предметною спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) і покликані розвивати ключові компетентності та практичні навички. Опанування здобувачами вищої освіти запропонованих обов'язкових та вибіркових компонентів освітньої-професійної програми безсумнівно створює сприятливі умови для розширення кваліфікаційних можливостей випускників та підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці.

У поданій на рецензію освітній програмі визначено структуру, орієнтацію, основний фокус, особливості освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, академічну мобільність, структурно-логічну схему, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньої діяльності, форми атестації здобувачів вищої освіти.

Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми Середня освіта (Хімія) збалансований, оскільки сприяє забезпеченню якісної підготовки майбутніх фахівців в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Таким чином, рецензована освітня програма Середня освіта (Хімія) відповідає усім вимогам, які ставляться до документів такого виду та забезпечить ефективну підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня до професійної діяльності.

Директор Уманського ліцею № 3
Уманської міської ради
Черкаської області



А. І. Пікалюк

21.03.2023